



# 快报独家为你打造演艺梦工厂

全娱乐行程,全明星待遇,更有大腕亲自为你导戏  
经过明星速成班培训后,你的资料将被录入BTV演员库

**报名方式**  
活动时间:即日起-3月1日  
报名方式:发送你的电子档生活照及基本简历至邮箱 xdkbwyb@126.com  
咨询电话:025-84783511

你是不是一直怀揣着一个明星梦呢?是不是也很想由大牌导演、影视红星为自己亲身指导呢?现在,机会终于来啦。北京卫视将携手现代快报即日起开展“BTV 演艺梦工厂”活动,凡是对表演感兴趣的、好奇清宫历史的、或是田中裕子粉丝的读者,无论年纪大小,均可报名参加本次活动。一旦入选,读者即可进京参加《苍穹之昴》为期2天的互动活动。在这宝贵的两天中,大牌导演和国际明星将为你亲自授课。你将有一次可以真正成为“万众瞩目”明星的机会。

### 明星速成班免费邀你来

由中日共同合作拍摄的清宫大戏《苍穹之昴》将于3月14日在北京卫视独家首播。《苍穹之昴》改编自日本作家浅田次郎的同名畅销小说,由汪俊执导,日本演员“阿信”田中裕子饰演慈禧,与中国演员余少群、殷桃、周一围等众多实力明星一起演绎了一段晚清风云。据悉,该剧已作为2010年的开年大戏

在日本主流电视台NHK播出,并受到了观众的热烈追捧,收视率超过了同时段日本大剧。

在这部电视剧即将登陆北京卫视之际,我们将从读者中挑选两名参加“《苍穹之昴》演艺梦工厂”活动。在活动中,将由华录百纳特邀演艺指导向读者教授演艺梦工厂理论课,专业人员为读者进行化妆造型。此外,更由《苍穹之昴》导演汪俊为观众指导演艺梦工厂实践

课,演员田中裕子亲临活动现场为读者进行点评。而这一整套的“全明星速成班”都是全程免费为读者提供,只需你参加我们的活动,就有机会享受名师指导,明星待遇!

### 有机会踏上真正明星之路

“BTV 演艺梦工厂”是一次难得的体验演艺圈真实心路历程的机会,读者不仅能够学习表演,更有PK对决环节,获胜者除了可以获得相关证书及纪念品之外,还有机会参与到华录百纳日后的演出活动中。可别小看这个华录百纳公司,该公司近年来出品了一系列具有较高影响力的影视作品:在中央电视台播出电视剧近三百集,各省级电视台播出电视剧七百集,代表作品有《汉武大帝》《双面胶》《王贵与安娜》以及新版《红楼梦》等,更荣获电视剧飞天奖、金鹰奖、白玉兰

奖等诸多奖项。其中,新版《红楼梦》就是与北京卫视一齐倾力打造的。而参与到我们此次活动中的读者,也有机会如《红楼梦》中的新演员一样,从此踏上真正的明星之路。

### 即日起开始火热报名

即日起,你就可以发送你的电子档生活照及基本简历至邮箱 xdkbwyb@126.com,我们将从邮件中挑选读者参加我们的海选活动,届时将由专业评委为读者点评指导。而从海选中胜出的读者,即有机会进京参与“BTV 演艺梦工厂”活动,与金牌导演、演员面对面,体验为你量身定做的“明星速成班”!此外,参加者一定记得在邮件中写明具体联系方式,以便我们及时进行活动通知。

快报记者 应嘉轩

### 阿丘被小沈阳放鸽子

近日,央视主持人阿丘在微博向某笑星大腕经纪人开火,斥其“颐指气使”,不按行业规则办事。而该经纪人也很快被网友认定就是赵本山的经纪人高大宽。昨日,记者分别联系上阿丘和高大宽,阿丘对此三缄其口,而高大宽本人表示,如果真是阿丘所说的话,那肯定是误会了。20日深夜,央视主持人阿丘更新微博,称“今年的春晚探星,锁定那位小某某,之前这位经纪人在电话里嗯嗯啊啊,以为他答应了积极配合,临直播前还是被他放了鸽子!无论是店大还是客大,总还得按行业规则办事,吃饭定了桌,到点不来,打个招呼的时间和精力还是有的,真是服了U!”  
成风

### 筋斗云抄袭BBC纪录片

春节期间,电视荧屏掀起一片《西游记》热潮。在央视八套重播新版《西游记》之际,浙版《西游记》则在安徽、浙江、福建东南和山东四大卫视强势播出。

新版《西游记》的特技曾饱受诟病,浙版《西游记》斥资千万打造特技效果,原本指望在特技上胜出。但是从目前观众的反应看,并没有得到大多数观众的认可。有网友表示,浙版《西游记》制作虚假,更有网友指出,孙悟空“一个筋斗十万八千里”的画面竟然是抄袭BBC纪录片。画面中,依次出现游遍委内瑞拉的安赫尔瀑布、美国的科罗拉多大峡谷、北美的落基山等地。  
华西

### 吴宇森身体状况堪忧

最近,由吴宇森监制、苏照彬导演、投资1200万美元的武侠电影《剑雨江湖》已经正式开机了,不过目前吴导的身体状况堪忧。其实早在去年拍摄《赤壁》期间就传出吴宇森身体亮红灯的消息,拍片日积月累造成其血压升高、肝功能出现问题。《赤壁》拍摄期间吴宇森更是全身浮肿,多次进医院打吊瓶,医生叮嘱必须要好好保重身体。现在看来,经过一年多的休整,吴宇森的身体情况似乎并未明显好转。  
凤凰

### “英国奥斯卡”揭晓 《拆弹部队》胜阿凡达

别称“英国奥斯卡”的英国电影学院奖目前正式揭晓第63届的颁奖结果。《拆弹部队》大举囊括最佳影片、导演、原创剧本、剪辑、摄影、音响效果六大奖项,取得压倒性胜利。《单身汉》的科林·弗斯和《成长教育》的凯莉·莱莉则借助地缘优势登基帝后。之前获得八项提名的《阿凡达》只斩获了最佳造型设计和最佳视觉效果奖。  
秋晨

宁财神、何念巅峰之作  
爆笑话剧  
**鹿鼎记**  
订票热线:  
400-610-3721、84845168、12580

## 为了苏有朋,陈志朋大骂周杰?



陈志朋:别说骂他,我打他的心都有  
(设计台词)

小虎队亮相春晚后,有关陈志朋和苏有朋不和的传闻也开始蔓延。为证清白,小虎队粉丝挖出当年陈志朋出版的个人集《有志者,朋》。书中描述,在《还珠格格》剧组,陈志朋曾因苏有朋受欺负,为其出头。而网友则锁定陈志朋失控怒骂的人就是“鼻孔教主”周杰。

### 陈志朋为苏有朋出头

陈志朋出版的个人集《有志者,朋》中描述:“回顾第一次来大陆拍摄《环珠格格》时,我们两个菜鸟实在不懂得演戏。我们常常在排戏对戏时暗暗吃了很多闷亏。一日,有朋气急败坏地跑来跟我诉苦,他被某演员修理了,因为这不是一两次了。轮到我和某演员对戏,他重施故伎,一封信整个举高,硬是挡掉我所有的镜头。依照平时我一定不吭声,但是一

想起他欺负我就罢了,下午他还欺负小乖,我拉下脸向前一步,一把扯下遮住我的那封信,从来没有说过粗口的我,凶神恶煞地破口大骂,三字经连连地直接和他杠上,我一副豁出去就要跟对方干起架来在所不惜的样子。我完全不顾后果,脑袋只想着他欺负小乖。”

### 霸道演员网友锁定周杰

对于书中所写的这位“霸道”演员,很多网友都说是“惹祸精”“鼻孔教主”周杰。还有



周杰:他说的不会是我吧(设计台词)

网友列举出周杰在圈中的斑斑劣迹:陈志朋在2008年的台湾综艺节目《康熙来了》中就爆料说,在拍《还珠格格》时,周杰曾强吻林心如。也有一期的台湾综艺节目中台湾知名记者麦若愚曝出周杰离开娱乐圈的真正原因是得罪陈道明。“当年在拍《少年包青天》的时候,周杰当着陈道明的面说‘陈老师演技有问题,不应该这样演!’陈道明听了周杰的话后,气得当场吐血。”  
重时

# 群英 小三至高三精品班 初三中考冲刺班 小升初南外集训班 春季招生

◆小升初南外集训班、初三中考冲刺班入学测试时间:2月27日、28日 ◆春季班开课时间:3月6日、7日开课 ◆欢迎名优教师加盟!

### 小三至高三精品班

开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班;新概念英语一、二、三册精读班;少儿书画班。

自创办以来,凭借高效、独特的教学模式;先进、创新的教学理念取得了骄人的教学业绩!赢得了广大学生及家长的青睐!

自2002年以来,我校每年小升初精品班同学升入心仪学校的快班率达80%以上;高三强化班高考达一本线40%以上!

### 小升初南外集训班

针对南外选拔学生标准,结合南外历年入学试题,由名师精选授课内容,组织模拟测试。

我校小升初南外集训班历年录取率均在30%以上。

测试时间:2月27日、28日。测试合格者进入南外集训班学习。

### 初三中考冲刺班

自2002年以来,我校中考冲刺班(签协议)全体同学均达到二类省重点分数线;2009年再创辉煌,全体同学均超630分,100%达二类省重点分数线,90%同学达一类省重点分数线!

测试时间:2月27日、28日。测试合格者进入冲刺班学习,本校承诺包考省重点(签协议)!

### 群英独特的优势

1. 南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构;
2. 南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校;
3. 提供最优美的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校;
4. 被教育局评为“非学历民办教育先进学校”;
5. 连续多年被评为“诚信办学机构”和“最具影响力教育培训机构”。

### 报名上课地址(网址:www.njqy.net.cn)

新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼	84699227 康、居老师
瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室	84647680 李、张老师
福建路华富园1号华富大厦1404室	83462166 杨、赵老师
南湖湖西街1号建邺区图书馆404室	86421618 鲁、章老师
龙江江江路142号(苏宁千秋情缘17幢门面房)	66622328 叶、黄老师
浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室	58895561 王、刘老师